

HATÁROZAT

Az iskolák 2020. júniusi működéséről szóló 220/2020. (V. 22.) Korm. rendelet I. §-ában meghatározottak alapján a VIK Vendéglátó, Turisztikai, Szépzészeti és Üzleti Baptista Középiskola (a továbbiakban: VIK Középiskola) vonatkozásában a következőket rendelem el:

2020. június 2-ától a veszélyhelyzet során alkalmazott digitális munkarendet a tantermi és iskolai tanműhelyi oktatásban (közismereti -, szakmai elméleti és gyakorlati tanórák) 2020. június 15-éig fenntartom.

2020. június 2-ától a veszélyhelyzet során alkalmazható digitális munkarendet a külső gyakorlati oktatás tekintetében a következőképpen módosítom: Az osztályfőnökök mérjék fel a tanulóktól, hogy mely korábbi gyakorlati munkahely tudja őt fogadni. A felmérés alapján azon tanulók esetében, akiket a külső gyakorlati munkahely fogad, azoknak a digitális munkarend helyett a korábbi külső szakmai gyakorlat kerülhet lebonyolításra. Akiket a külső gyakorlati munkahely nem tud fogadni, azoknak továbbra is marad a digitális munkarend.

2020. június 2-ától a VIK Középiskolában az egyéni vagy csoportos felzárkóztató foglalkozást – a minél eredményesebb tanévzárás érdekében – engedélyezem.

A pedagógus, a tanuló és gondviselője egyaránt kezdeményezheti felzárkóztató órák megtartását, melyek munkanapokon 13.00 és 16.00 óra között valósulhatnak meg.

2020. június 2. és 2020. június 26. között a VIK Középiskola biztosítja – tanulói vagy gondviselői jelzés alapján – a tanulófelügyeletet munkanapokon 8.00 és 16.00 óra között. A felügyelet keretében sportfoglalkozást, egyéni vagy csoportos felzárkóztató foglalkozást, egyéni vagy csoportos tehetségfejlesztő foglalkozás tartunk. Az igényeket 2020. június 2-ig kell jelezni az info@vikiskola.hu e-mail-címen.

A higiénés szabályok betartása (gyakori kézfertőtlenítés, szájmaszk viselésének kötelezősége a tantermen kívül) továbbra is kötelező.

INDOKOLÁS

A 220/2020. (V. 22.) Korm. rendelet I. § (4) bekezdése – a szakképzést folytató iskolák esetében – igazgatói döntési jogkörbe helyezte a 2020. június 2-ától alkalmazható munkarend (nappali vagy digitális) meghatározását.

2020. június 2. és 15. között, tehát a tanítási év végéig 10 munkanap van, melyekben érettségi vizsgák is zajlanak, illetve a szakmai vizsgák lezárása történik, melyek zavartalan körülmények között történő lebonyolítása indokoltá teszi a digitális munkarend fenntartását az iskolai oktatásban. A digitális munkarend fenntartása (a tananyag kijelölése, a tanulási folyamat ellenőrzése és támogatása) mellett azonban lehetőség van az iskolában a tanulók és pedagógusok oktatási célú találkozására. Kis csoportos konzultációkat, illetve egyéni felkészítést tarthatnak, amennyiben annak célja az elmúlt hónapokban tanultak rendszerezése, megerősítése, az esetlegesen lemaradó tanulók felzárkóztatása.

A tanuló vagy gondviselője az adott tantárgyból történő javítási szándék esetén az érintett szaktanárnál vagy a tanuló osztályfőnökénél kezdeményezheti felzárkóztató foglalkozás tartását; a pedagógus közvetlenül a tanulónak eljuttatott üzenettel, melynek dokumentálása a Kréta-napló Üzenet felületén történik. A tanév végi bukásveszély elhárításában ismét felhívom a tanulók és gondviselőik felelősségteljes hozzáállását a pedagógus által felkínált felzárkóztató órákon történő részvétel fontosságára.

A külső gyakorlati oktatásban a VIK Középiskola 10. évfolyamos szakközépiskolai tanulói érintettek, mely lehetőséget ad a tanév lezárására, illetve a gazdálkodó szervezetekkel az összefüggő (nyári) gyakorlat időpontjának egyeztetésére is. Azon tanulók esetében, akiket a külső gyakorlati munkahely fogad, azoknak a digitális munkarend helyett a korábbi külső szakmai gyakorlat kerülhet lebonyolításra. Akiket a külső gyakorlati munkahely nem tud fogadni, azoknak továbbra is marad a digitális munkarend.

A döntés az iskolák 2020. júniusi működéséről szóló 220/2020. (V. 22.) Korm. rendelet, valamint a koronavírus miatt a köznevelési és szakképzési intézményekben új munkarend bevezetéséről szóló 1102/2020. (III. 14.) Korm. határozat módosításáról szóló 1253/2020. (V. 22.) Korm. határozat rendelkezésein alapul.

Budapest, 2020. május 25.




Kökény István s.k.
igazgató